
Vážení rodiče,

z médií jsme všichni informováni o vývoji epidemiologické situace u nás. Zatím to je docela dobré,
ale pro školu a žáky to přináší zatím v měsíci září  jistá omezení . Postupujeme podle Maunálu 
MŠMT. Zde jsou uvedeny nejzákladnější informace:  

OBECNÉ - HYGIENA, OCHRANA DÝCHACÍCH CEST (TŘÍDA A SPOLEČNÉ PROSTORY), VÝJIMKY Z 
PLOŠNÉHO TESTOVÁNÍ

 Co nejčastěji budeme děti nabádat k dodržování hygienických zásad (mytí rukou, 
používání jednorázových ručníků ze školních zásob a jednorázových kapesníků z vlastních 
zásob) a k využívání dezinfekce z automatů umístěných u vchodu do školy, u každých 
toalet a v jídelně. 

 Žáci s příznaky respiračního onemocnění (rýma, kašel) nebo se zvýšenou teplotou 
nemohou do školy vstoupit.  

 Testovaní žáci budou mít ve společných prostorách (chodby, toaleta, jídelna) nasazenou 
roušku nebo respirátor. Ve třídě při výuce si je sundají.

 Žáci, jejichž zákonní zástupci odmítnou testování, budou mít ochranu dýchacích cest 
nasazenou po celou dobu pobytu ve škole. Nebudou moci zpívat a v jídelně budou sedět ob
židličku.

 Testovat se nebudou žáci, kteří 
 splní podmínky stanovené pro bezinfekčnost po očkování (14 dnů po plně dokončeném 

očkování) a prokáží se očkovacím certifikátem v listinné nebo elektronické podobě
 se prokáží lékařským potvrzením po prodělaném onemocnění covid-19 (po dobu 180 dní 

od prvního pozitivního testu na covid-19)
 doloží negativní výsledek testu provedeného v odběrovém místě; v případě AG testů ne 

starší než 2dny, u PCR testů ne starší 5 dnů
 Na základě výsledků získaných z testování bude rozhodnuto o dalším postupu. Třetí a další 

test bude proveden v případě, pokud se v rámci testování odhalí lokální ohnisko nákazy, tj.
pokud bude ve školách v daném okrese vyhodnoceno více jak 25 pozitivních testů na 100 
000 provedených testů v součtu dvou prvních testů. Testování v tomto případě bude 
pokračovat do konce září s frekvencí 1x týdně. 

 Po skončení screeningového testování může další testování pokračovat pouze na lokální 
úrovni v návaznosti na aktuální vývoj místní epidemiologické situace. 

JAK TO BUDE S TESTOVÁNÍM U NÁS

 Testovat budeme spolehlivými a neinvazivními PCR testy odběrovou soupravou RESALIVA 
(vatový váleček do pusy).



 Žáci tento odběr znají z loňského roku, je na rozdíl od AG testů 100% spolehlivý a žákům 
nedělá problémy.

 U prvňáčků pomůže podle pokynů třídního učitele s testováním zákonný zástupce.
 Nově příchozím žákům pomůže třídní učitel nebo další ped. pracovník přítomný ve třídě 
 Testovat budeme ve středu 1. září a v pondělí 6. září.
 Výsledky testování budou laboratoří SPADIA zaslány formou SMS na mobil rodiče, který je 

uveden jako kontaktní a máme ho zanesený v Bakaláři. V případě nejasností třídního 
učitele o tel. čísle Vás ještě před 1. zářím může TU kontaktovat.

 Pokud by se opravdu stalo, že nějaký žák bude pozitivní, po obdržení SMS (měla by přijít do
7 hod. ranní), kontaktuje rodič  lékaře a ten nařídí 14denní karanténu. Škola tuto 
skutečnost oznámí KHS.

 Pokud žák nebude přítomen na testování PCR na začátku vyučování či v den testování ale 
dostaví se na vyučování později, před vstupem do budovy v 7.50 hod. kontaktuje 
vychovatelku ŠD (zaklepe na okno ŠD nebo zavolá - telefon na okně). Provede si AG test 
pod dohledem vychovatelky ŠD. Bez AG testu se nesmí vstoupit do třídy.

ZÍSKÁNÍ CERTIFIKÁTU

 Rodiče si mohou v případě zájmu následně stáhnout certifikát z ocko.uzis.cz po přihlášení, 
kde použijí e mail, telefon, který jste nám uvedli, a datum narození dítěte. 

DALŠÍ

 Žádáme Vás, abyste si co nejvíce záležitostí týkajících se školy vyřizovali telefonicky či 
prostřednictvím e-mailu, osobní návštěvu ve škole zatím pečlivě zvažte. V případě, že do 
školy přijdete, vstup je povolen k recepci pouze s respirátorem. Dotyčný pracovník bude 
zavolán, pokud nebude probíhat výuka. Respirátor prosíme i  při placení obědů, zápisů 
žáků do školní družiny nebo školního klubu. 

JAK BUDE PROBÍHAT 1. ZÁŘÍ

 Školní rok bude zahájen 1. září na dvoře školy v  8 hodin. Po zahájení se odeberou žáci se 
svými třídními učiteli (na chodbách s rouškou) do tříd, kde bude provedeno nejdříve PCR 
testování, abychom stihli svoz vzorků do laboratoře. Teprve potom proberou třídní učitelé 
se žáky  obvyklé náležitosti školního roku.

 Přestože rodiče nemohou mít v této době do školy přístup, jednomu rodiči žáka 1. třídy z 
důvodů etických (slavnostní vstup do vzdělávání, možná nejistota žáčka, pořízení 
fotografie...) i kvůli pomoci s testováním bude vstup do třídy s dítětem umožněn.

 Rodiče také v případě zájmu zapíší své dítě do školní družiny či školního klubu. Zápis do 
kroužků školního klubu proběhne ve čtvrtek.



 Pokud může jakýkoli rodič, prarodič, šikulka přes ruce, keramiku, včely, sportovec atd. 
nabídnout svůj nápad, čas i síly k vedení kroužku školního klubu, bude velmi vítán. Počet a 
pestrost kroužků závisí i na Vás. V případě zájmu kontaktujte prosím vedoucí ŠK Hanku 
Suchou. 

SDĚLENÍ ŘEDITELKY ŠKOLNÍ JÍDELNY

 Školní jídelna vaří od čtvrtka 2. září, žáci  nejsou  automaticky přihlášeni, rodiče je musí
měsíčně přihlásit přes www.strava.cz (nebo zavolat 736138023 nebo 318875547).

ADAPTAČNÍ KURZ 6. ROČNÍKŮ

 Pravidelný adaptační kurz 6. ročníků s třídními učitelkami Hankou Němečkovou, Markétou
Michálkovou a výchovným poradce Jiřím Šibravou se uskuteční na Častoboři letos již od 
1.září. Potřebné informace Vám zašlou třídní učitelé mailem. Žáci před odjezdem ještě 
podstoupí testování. 

ZÁVĚREM

 1. září obdržíte od svých dětí obvyklé NÁVRATKY, které dostanou ve škole. Prosím o jejich 
včasné vyplnění a vrácení třídnímu učiteli.

Vážení rodiče, velmi se omlouvám za délku úvodního slova. Chci poděkovat Vám všem, kteří jste 
se počátkem srpna zúčastnili školních žní na „našem“ školním poli v rámci Vypečeného projektu. 
Děkuji všem, kteří se chystáte škole nebo žákům či učitelům jakkoli pomoci.
Pevně doufám, že letošní školní rok bude klidnější než minulý, nebude probíhat distanční výuka a 
škola bude moci poskytnout svým žákům všechny obvyklé benefity.

Věřím tedy, že školní rok 2021/22 všichni zvládneme bez větších problémů. HURÁ DO TOHO!

Jaroslav Nádvorník

http://www.strava.cz/

